

编辑:张永斌
美编/组版:张静



马上团圆
郑忠敬 喜

2014年1月24日 星期五
齐鲁晚报《今日日照》甲午年春节特刊



费家河村的花农正在剪取玫瑰花。

佳节到 玫瑰俏 出棚价创十年来新高

本报1月23日讯(记者 张永斌) 22日,日照街道费家河村的花农张红秀,在她家一亩多的大棚里灌溉、浇花。一上午时间,来了好几个花贩子前来收购玫瑰。她则不急着手——今年的玫瑰花价格看涨,一支就能卖三元多。据花贩介绍,玫瑰出棚价创十年来最高。

日照当地种植玫瑰的主要有日照街道费家河村、莲村以及岚山区巨峰镇的一些村庄。费家河村约有近20户村民种植玫瑰花,大棚有20多个。

日照街道费家河村的花农张红秀种植的玫瑰长势喜人,娇滴滴得含苞待放。“我们种的玫瑰都是论把卖,一把20枝。去年这个时候出棚时,20元钱就能买到一把,现在怎么也得60元一把。”她说。

花贩贾全从事收购花卉10多年,他将收购的玫瑰花运送到青岛、日照等地的花店、婚庆公司处。他说:“玫瑰出棚价,创了十年

来的最高价格。”

如今公务消费刹车,公务订单的消失让高档花卉市场遭遇寒冬。与蝴蝶兰等公务、商务用花等不同,玫瑰花针对的主要是个人市场,销售主要集中在情人节等一些节日。

玫瑰花价格的逆势上涨的主因是什么呢?贾全介绍,全国花卉最大的生产基地是昆明。日照的玫瑰花主要有昆明和日照当地两个供应地。日前,云南大部分地区出现了罕见的大范围雨雪天气,导致种植基地的鲜花被冻死冻伤,大量减产。

“昆明等地的花卉少了,就不能大量对外销售,价格也有所上涨。导致具有地缘优势的日照本地玫瑰花水涨船高。”贾全说。他的这一说法,得到了费家河村一位种植9年玫瑰花的花农认可。

随后,记者走访了位于市区的多家花店。北京路的一家花店负责人说,虽然玫瑰花的进价上涨,但



将收购的玫瑰花装上面包车。本报记者 张永斌 摄

花店并不敢定价太高,多在10元、15元一支。“价格肯定会涨,但涨得太多会把顾客吓跑。”她说。这位负责人对情人节期间的

玫瑰花销量表示了乐观。“去年情人节是正月初五,和春节离得太近。今年情人节则是正月十五,双节叠加,日子喜庆。”她分析。



全家福贺新禧

全车系2014新年送福利



新年就要有新气象! 2014年1月1日-1月31日, 进店试驾全车系均可获赠新年福筒, 内有新年红包、春联、福字贴, 让福气与你整年相伴。购买全车系还可参与抽奖, 赢取限量版10g纪念金币、2014巴西世界杯官方足球和吉祥物等好礼。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

详情敬请垂询当地经销商。



东风悦达起亚在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司
日照诚达莒县直营店

地址: 日照奎山汽车城(204国道西)
销售热线: 0633-855777 24小时服务热线: 0633-8617222
地址: 莒县西环路120号(西环路北段)
销售热线: 0633-6209199 24小时服务热线: 0633-6200199